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	1. В прямоугольном треугольнике один из катетов равен 10, а острый угол, прилежащий к нему, равен 45°. Найдите площадь треугольника.
	2. Сторона равностороннего треугольника равна 10. Найдите его площадь, делённую на [image: http://sdamgia.ru/formula/f6/f644b826c69179e3660b3005484b068c.png].

	3. Периметр равностороннего треугольника равен 30. Найдите его площадь, делённую на [image: http://sdamgia.ru/formula/f6/f644b826c69179e3660b3005484b068c.png].
	4. Высота равностороннего треугольника равна 10. Найдите его площадь, делённую на [image: http://sdamgia.ru/formula/3c/3c93a6c47c208ede50fad5660fa21a93.png]

	5. В равнобедренном треугольнике боковая сторона равна 10, а угол, лежащий напротив основания, равен 120°. Найдите площадь треугольника, делённую на [image: http://sdamgia.ru/formula/a8/a884d99e553d29a82c04af8a3337d2d4.png]
	6. Периметр равнобедренного треугольника равен 16, а боковая сторона — 5. Найдите площадь треугольника.

	7. В треугольнике одна из сторон равна 10, а опущенная на нее высота — 5. Найдите площадь треугольника.
	8. В треугольнике одна из сторон равна 10, другая равна [image: http://sdamgia.ru/formula/9c/9c5d18a22120429974ee9a6ccf857f7e.png], а угол между ними равен 60°. Найдите площадь треугольника.

	9. В треугольнике одна из сторон равна 10, другая равна [image: http://sdamgia.ru/formula/71/7137469076df9ae7da4cd13bec78db64.png], а угол между ними равен 45°. Найдите площадь треугольника.
	10.В треугольнике одна из сторон равна 10, другая равна [image: http://sdamgia.ru/formula/9c/9c5d18a22120429974ee9a6ccf857f7e.png], а угол между ними равен 120°. Найдите площадь треугольника.

	11. В треугольнике одна из сторон равна 12, другая равна 16, а синус угла между ними равен [image: http://sdamgia.ru/formula/ec/eca3bf81573307ec3002cf846390d363.png]. Найдите площадь треугольника.
	12. В треугольнике одна из сторон равна 12, другая равна 10, а косинус угла между ними равен [image: http://sdamgia.ru/formula/bc/bcb817ad10ab30322dc3a51b24808bec.png]. Найдите площадь треугольника.

	13.Сторона квадрата равна 10. Найдите его площадь.
	14 Периметр квадрата равен 40. Найдите площадь квадрата.

	15. В прямоугольнике одна сторона равна 10, другая сторона равна 12. Найдите площадь прямоугольника.
	16. В прямоугольнике одна сторона равна 10, периметр равен 44. Найдите площадь прямоугольника.


	17. В прямоугольнике диагональ равна 10, а угол между ней и одной из сторон равен 30°. Найдите площадь прямоугольника, делённую на [image: http://sdamgia.ru/formula/f6/f644b826c69179e3660b3005484b068c.png].

	18. Сторона ромба равна 5, а диагональ равна 6. Найдите площадь ромба.

	19. Периметр ромба равен 40, а один из углов равен 30°. Найдите площадь ромба.
	20. Периметр ромба равен 40, а один из углов равен 45°. Найдите площадь ромба, 

	21. Периметр ромба равен 24, а синус одного из углов равен [image: http://sdamgia.ru/formula/79/7964c6a339acf2ddea25a5ef0552b97e.png]. Найдите площадь ромба.
	22. Одна из сторон параллелограмма равна 12, а опущенная на нее высота равна 10. Найдите площадь параллелограмма.

	23. Одна из сторон параллелограмма равна 12, другая равна 5, а один из углов — 45°. Найдите площадь параллелограмма
	




	
	

	25. Основания трапеции равны 18 и 12, одна из боковых сторон равна 6, а синус угла между ней и одним из оснований равен [image: http://sdamgia.ru/formula/79/7964c6a339acf2ddea25a5ef0552b97e.png]. Найдите площадь трапеции.
	35Площадь параллелограмма ABCD равна 56. Точка E — середина стороны CD. Найдите площадь трапеции AECB. [image: http://sdamgia.ru/get_file?id=4435]

	24. Основания трапеции равны 18 и 12, одна из боковых сторон равна [image: http://sdamgia.ru/formula/39/39b4572b4316b034d8778c77bd53db35.png], а угол между ней и одним из оснований равен 135°. Найдите площадь трапеции.
	

	26.Радиус круга равен 1. Найдите его площадь, деленную на π.

	36.В равнобедренной трапеции основания равны 3 и 9, а один из углов между боковой стороной и основанием равен 45°. Найдите площадь трапеции.


	27. В прямоугольном треугольнике один из катетов равен 10, острый угол, прилежащий к нему, равен 60°, а гипотенуза равна 20. Найдите площадь треугольника, делённую на [image: http://sdamgia.ru/formula/f6/f644b826c69179e3660b3005484b068c.png].
	37.Из квадрата вырезали прямоугольник (см. рисунок). Найдите площадь получившейся фигуры. [image: http://sdamgia.ru/docs/DE0E276E497AB3784C3FC4CC20248DC0/questions/GIA.MATH.REP.2012.14.01/xs3qstsrc32C05656D534B5614F1F144EA1BBFCF1_1_1395476028.png]

	28. В прямоугольном треугольнике один из катетов равен 10, угол, лежащий напротив него, равен 30°, а гипотенуза равна 20. Найдите площадь треугольника, делённую на [image: http://sdamgia.ru/formula/f6/f644b826c69179e3660b3005484b068c.png].
	

	29. В равнобедренном треугольнике боковая сторона равна 10, основание — [image: http://sdamgia.ru/formula/1e/1e12636b174664ace7d799a5f33e4cfb.png], а угол, лежащий напротив основания, равен 30°. Найдите площадь треугольника.
	38. В прямоугольном треугольнике один из катетов равен 4, а острый угол, прилежащий к нему, равен 45°. Найдите площадь треугольника.
39. В прямоугольном треугольнике гипотенуза равна 70, а один из острых углов равен 45°. Найдите площадь треугольника.

	30. В прямоугольнике диагональ равна 10, а угол между ней и одной из сторон равен 60°, длина этой стороны равна 5. Найдите площадь прямоугольника, деленную на [image: http://sdamgia.ru/formula/d1/d1b2e52808d71aa89a427c7b04b4ed9b.png]
	

	31. Радиус круга равен 3, а длина ограничивающей его окружности равна 6π. Найдите площадь круга. В ответ запишите площадь, деленную на π.
	40.Периметр равнобедренного треугольника равен 216, а боковая сторона — 78. Найдите площадь треугольника.


	32.  Найдите площадь прямоугольника, если его периметр равен 44 и одна сторона на 2 больше другой.
	41. Основания равнобедренной трапеции равны 5 и 17, а ее боковые стороны равны 10. Найдите площадь трапеции.

	33. Найдите площадь прямоугольника, если его периметр равен 60, а отношение соседних сторон равно 4:11.

	[image: http://sdamgia.ru/get_file?id=3566]34.

	34. Найдите площадь параллелограмма, изображённого на рисунке. 
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